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Acentuacién de AGUDAS, GRAVES ESDRUXULAS

% Selecciona, en cada caso, a opcion correcta:

Gmic’m leva til porque € e \

Marques leva til porque € e
Lampada leva til porque é e

4| leva til porque é e

Colexio non leva til porque € e
Televisor non leva til porque é e

Qn non leva tilde porque é e /

% Coloca as seguintes palabras na columna axeitada:

B =5,

pdlpebra paxaros recolledor ]

\ A \ 4 . ¢
e ( o ) r N

! medicamento tinica camaledn J

fnel camiéns matemdticas |
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< Escribe todas as palabras, pofiendo o til as que o precisen:

. Y _ - N
xirasol l cancions [ |
. r S s
 —— |
folgazan L ) anel [ )
datil ( | |-’ \
ati L 4 caracter L )
[ ) . ( N
purpura ) caliz § !
= ==, g %

rixido [ | traballador f
e ~ A /
| { | hY
carameio \\ 2 arbopg )

% Escolle as palabras correctas nas seguintes oracions:

e e R R E E E E R E R E R R EE R R E R R R

A Xulia dicir que un can na sta
Os a g coa sua e xogan
que no hai moitos
Debaixo do , No do colexio, un
Cantos tes? Eu non tefio e ddme non telos.
Maria Liste
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